
 

ПАМ’ЯТКА  
про отримання адміністративної послуги 

“Видача сертифіката племінних (генетичних) ресурсів” 

 

 

Зазначена послуга стосується власників племінних (генетичних) ресурсів – 

суб’єктів племінної справи у тваринництві, які пройшли державну атестацію 

(переатестацію), отримали відповідний статус суб’єкта племінної справи у 

тваринництві та зареєстровані у Державному реєстрі суб’єктів племінної справи 

у тваринництві. 

Видача сертифіката племінних (генетичних) ресурсів здійснюється  через 

Центри надання адміністративних послуг, утворені міськими, селищними 

радами, у населених пунктах – адміністративних центрах району та утворені  

міськими радами у населених пунктах – містах обласного значення. 

Суб’єкт племінної справи у тваринництві звертається до відповідного 

Центру надання адміністративних послуг із заявою  та переліком документів, 

які додаються до заяви:  

 копія свідоцтва про реєстрацію в Державному реєстрі суб’єктів племінної 

справи у тваринництві, завірена належним чином;  

копія виписки з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних 

осіб-підприємців та громадських формувань (для юридичних осіб та фізичних 

осіб-підприємців), завірена належним чином;  

копія паспорта (для фізичних осіб), завірена належним чином; 

копія договору купівлі-продажу на племінні (генетичні) ресурси, завірена 

належним чином; 

дані племінного обліку, що використовуються при заповненні сертифіката 

племінних (генетичних) ресурсів.  

Адміністратор Центру надання адміністративних послуг передає 

вищезазначений пакет документів до департаменту агропромислового розвитку 

облдержадміністрації.  

Заповнення сертифіката племінних (генетичних) ресурсів проводиться 

уповноваженою особою департаменту агропромислового розвитку 

облдержадміністрації на основі даних відповідних форм племінного обліку 

суб’єкта племінної справи у тваринництві. 

Сертифікат оформляється у двох примірниках, що мають однакову серію 

та номер, з яких один примірник сертифіката для покупця, другий – власника 

племінних (генетичних) ресурсів.  

Заповнені сертифікати племінних (генетичних) ресурсів передаються до 

Центру надання адміністративних послуг, який проводить їх видачу заявнику. 

Строк видачі сертифіката племінних (генетичних) ресурсів становить до                       

30  календарних днів з дня одержання замовлення на його видачу. 

Надання адміністративної послуги є безоплатним.  

 

 

 


